Vaja 6

Kaj se zgodi, če med delovanjem spremeniš vsebino PC in kaj če spremenimo vsebino registra D?

Vsebino PC spremenimo tako, da dvakrat kliknemo na njegovo vsebino in vpišemo novo štirimestno šestnajstiško število. Ko vpišemo poljubno število, program skoči na tisto lokacijo v pomnilniku in ker najverjetneje ni v tisti lokaciji nič zapisanega, se program ustavi ustavi.

Vsebino registra D spremenimo z ukazom ldd. Ker je D=A+B, pripada osem bitov registru A in je zato od tega odvisno, katera lučka se bo prižgala, saj se potem vsebina registra A prenese v smerni register porta 1.
Ukaz ldd:
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Posledica, na katero vpliva osem bitov v reg. D: v ak. A je potem #%10101111
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